



**PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2017
PROCESSO 02505/2017 – SC 027279**

ERRATA

No Edital de Pregão Presencial nº 2/2017 e em todos os seus anexos,

✓ Onde se lê:

Nota Fiscal.

✓ Leia-se:

Apólice de Seguro.

Para todos os efeitos este documento passa a integrar o edital em referência.

Brasília, 2 de março de 2016.

Comissão Permanente de Licitação
Sistema Indústria